

特區政府慶祝回歸祖國25周年升旗儀式



▲升旗儀式上，政府飛行服務隊在空中敬禮。

香港特區政府7月1日早上在灣仔金紫荆廣場隆重舉行升旗儀式，慶祝香港回歸祖國25周年。當日早上，身穿白色制服的香港警察樂隊，奏響歡樂的音樂；全國政協副主席梁振英、剛卸任行政長官的林鄭月娥、新一屆特區政府主要官員、行政會議成員、立法會議員，和社會各界知名人士陸續到場。

出席儀式的中央駐港機構負責人，包括香港中聯辦主任駱惠寧、駐港維護國家安全公署署長鄭雁雄、外交部駐香港特派員公署特派員劉光源等。

近八時許，香港特區行政長官李家超身穿一身正裝進場，他的太太身着紅色外套、黑色連衣裙走在他身側。

「齊步走！」在雄厚有力的普通話口令

指揮下，護旗方隊以中式步操護送中華人民共和國國旗與香港特區區旗進入金紫荆廣場。在升旗台前站定後，方隊指揮官走到席前，向李家超報告護旗方隊與儀仗隊已經準備好。

國旗和特區區旗冉冉升起，全場人士在歌唱家的領唱下高唱國歌。

兩面鮮艷的旗幟升至旗杆頂點，在風中飄揚。特區政府紀律部隊在空中和海上敬禮，多架直升機懸掛着國旗和區旗在維多利亞港上空飛過；海面上，船隻噴灑出巨大的水花。

當天早上，香港中聯辦、駐港維護國家安全公署、外交部駐香港特派員公署也舉行了升旗儀式。



▲7月1日，慶祝香港回歸祖國25周年升旗儀式上午8時在金紫荆廣場舉行。第六任特區行政長官李家超和政府主要官員出席升旗儀式。